

OZONE AIR PURIFIER

Working Time 15h

PM0AP02W



USER MANUAL

 **platinet**

EN User manual

Mini Air Ozonator PMOAP02W

Construction and features of the device

- Removable cover for easy cleaning and maintenance
- USB charging port
- Battery charge level indicator
- One press of the button to switch on
- Hold down the button to turn off
- Silent
- Two modes of operation
- Up to 30 minutes of continuous operation, cycle repeatable for 25 times
- Cycle of 10 minutes of work and 2 minutes of rest, repeatable for 8 hours of work

Technical specifications

- Power consumption: 0.4 W
- Input voltage: DC 5V
- Ozone emission: 5 mg / h
- Amount of emitted anions: 5 * 10⁵ pcs / m³
- Net weight: 0.1 kg
- Product dimensions: Ø82 x 43mm
- Work area coverage: ≤0.35m³
- Working time: up to 15 hours
- Application: wardrobe, dressing room, shoe cabinet, car, refrigerator

Device characteristics

The device uses electricity to generate ozone through electrical discharges, and uses air as feed gas.

Ozone serves as a disinfectant. It removes all harmful microelements from the air, significantly improving its quality, preventing e.g. eye or throat irritation. It deodorizes and refreshes the room. Extends the freshness of vegetables, fruits, meat, fish as well as other food products and inhibits the development of unpleasant odors. The product is used to refresh and purify the air in wardrobes, shoe cabinets, refrigerators, storage containers, cars, etc. by destroying harmful microorganisms and preventing their further multiplication.

Action

Pressing the button once - the green light comes on, ozone is released for 10 minutes, followed by a 2-minute pause. The cycle repeats and lasts for 15 hours, then the device turns off automatically. Pressing the button twice - the blue light comes on, ozone is released continuously for 30 minutes, then the device turns off automatically. The mode can be repeated 25 times (requires restart). Pressing the button three times - the device turns off.

Cleaning and maintenance

Before cleaning the device, disconnect it from the power supply and remove the batteries. Wipe the device clean with a damp cloth, especially the air outlet. Do not wipe the device with alcohol, do not use it in a place with excessive humidity. To avoid a short circuit or malfunction, make sure the air outlet is not covered.

PL Instrukcja obsługi

Mini Ozonator Powietrza PMOAP02W

Budowa i cechy urządzenia

- Zdejmowana pokrywa ułatwiająca czyszczenie i konserwację
- Port ładowania USB
- Wskaźnik poziomu naładowania baterii
- Jedno wciśnięcie przycisku aby włączyć
- Przytrzymanie wciśniętego przycisku aby wyłączyć
- Bezgłośny
- Dwa tryby pracy
- Do 30 min ciągłej pracy, cykl powtarzalny do 25 razy
- Cykl 10 min pracy i 2 min spoczynku powtarzalny przez 8 godzin pracy

Specyfikacje techniczne

- Pobór prądu: 0,4 W
- Napięcie wejściowe: DC 5V
- Emisja ozonu: 5mg/h
- Ilość emitowanych anionów: 5*10⁵ szt/m³
- Waga netto: 0,1kg
- Wymiary produktu: Ø82 x 43mm
- Zasięg: ≤0,35m³
- Czas pracy: do 15h
- Zastosowanie: szafa, garderoba, szafka na buty, samochód, lodówka

Charakterystyka urządzenia

Urządzenie za pomocą prądu elektrycznego, poprzez wyładowania elektryczne, generuje ozon, zaś jako gaz zasilający wykorzystuje powietrze.

Ozon służy jako środek dezynfekcyjny. Usuwa z powietrza wszelkie szkodliwe mikroelementy znacznie polepszając jego jakość, zapobiegając

np. podrażnieniom oczu czy gardła. Dezodoryzuje i odświeża pomieszczenie.

Przedłuża świeżość warzyw, owoców, mięsa, ryb i innych produktów spożywczych oraz hamuje rozwój nieprzyjemnych zapachów.

Produkt znajduje zastosowanie w odświeżaniu i oczyszczaniu powietrza w szafach, szafkach na buty, garderobach, lodówkach, pojemnikach do przechowywania, samochodach itp. poprzez niszczenie szkodliwych mikroorganizmów i zapobieganie ich dalszemu namnażaniu.

Działanie

Jednokrotne wciśnięcie przycisku – zapala się zielone światło, ozon uwalniany jest przez 10 min, po czym następuje przerwa 2 min. Cykl powtarza się i trwa 15 godzin, po czym urządzenie wyłącza się automatycznie.

Dwukrotne wciśnięcie przycisku – zapala się błękitne światło, ozon uwalniany jest nieprzerwanie przez 30 min, po czym urządzenie wyłącza się automatycznie. Tryb może być powtórzony 25 razy (wymaga ponownego uruchomienia).

Trzykrotne wciśnięcie przycisku – urządzenie wyłącza się.

Czyszczenie i konserwacja

Przed czyszczeniem urządzenia odłącz je od zasilania i wyjmij baterie. Przetrzyj urządzenie za pomocą wilgotnej ściereczki, w szczególności wylot powietrza. Nie przecieraj urządzenia alkoholem, nie używaj w miejscu o nadmiernej wilgotności. Aby uniknąć spięcia lub awarii, upewnij się, że wylot powietrza jest zawsze odkryty.

RO Manual de utilizare

Mini generator ozon PMOAP02W

Construcție și caracteristici

- Capac detașabil pentru curățare și întreținere ușoară
- Port de încărcare USB
- Indicator baterie
- Apăsăți butonul pentru a porni
- Țineți apăsat butonul pentru a opri
- silențios
- Două moduri de funcționare
- Până la 30 de minute de funcționare continuă, ciclu repetabil de 25 de ori
- Ciclu de 10 minute de lucru și 2 minute de odihnă, repetabil timp de 8 ore de muncă

Specificatii tehnice

- Consum de energie: 0,4 W
- Tensiunea de intrare: DC 5V
- Emisia de ozon: 5 mg / h
- Cantitatea de anioni emiși: 5 * 105 buc / m3
- Greutate netă: 0,1 kg
- Dimensiuni produs: Ø82 x 43mm
- zona de acțiune: ≈0,35m3
- Timp de lucru: până la 15 ore
- Aplicare: dulap, dressing, dulap pentru pantofi, mașină, frigider

Caracteristici

Dispozitivul folosește electricitate pentru a genera ozon generând descărcări electrice și utilizează aerul ca gaz de alimentare.

Ozonul dezinfectează. Îndepărtează toate microelementele dăunătoare din aer, îmbunătățind semnificativ calitatea aerului. Previne de ex.

iritarea ochilor sau al. esofagului. Deodorizează și reîmprospătează camera.

Extinde prospețimea legumelor, fructelor, cărnii, peștelui, precum și a altor produse alimentare, inhibând dezvoltarea mirosurilor neplăcute. Produsul este utilizat pentru a reîmprospăta și purifica aerul din dulapuri, frigider, containere de depozitare, mașini etc. prin distrugerea microorganismelor dăunătoare și prevenind multiplicării lor ulterioare.

Acțiune

Apăsând o dată butonul - se aprinde lumina verde, ozonul este eliberat timp de 10 minute, urmat de o pauză de 2 minute. Ciclu se repetă și durează 15 ore, apoi dispozitivul se oprește automat.

Apăsând butonul de două ori - lumina albastră se aprinde, ozonul este eliberat continuu timp de 30 de minute, apoi dispozitivul se oprește automat. Modul poate fi repetat de 25 de ori (necesită repornire). Apăsând butonul de trei ori - dispozitivul se oprește.

Curățirea și întreținerea

Înainte de a curăța dispozitivul, deconectați-l de la sursa de alimentare și scoateți bateriile. Ștergeți dispozitivul cu o cârpă curată și umedă, mai ales orificiul de evacuare a aerului. Nu ștergeți dispozitivul cu alcool. nu utilizați în spații cu umiditate excesivă. Pentru a evita scurtcircuitul sau alte defecțiuni, asigurați-vă că orificiul de ieșire este descoperit

ES Manual de Usuario Mini Ozonizador de Aire PMOAP02W

Construcción y características del dispositivo.

- Cubierta extraíble para facilitar la limpieza y el mantenimiento.
- Puerto de carga USB
- Indicador de nivel de carga de la batería
- Una pulsación del botón para encender
- Mantenga presionado el botón para apagar
- Silencio
- Dos modos de funcionamiento
- Hasta 30 minutos de funcionamiento continuo, ciclo repetible 25 veces
- Ciclo de 10 minutos de trabajo y 2 minutos de descanso, repetible durante 8 horas de trabajo

Especificaciones técnicas.

- Consumo de energía: 0,4 W
- Voltaje de entrada: DC 5V
- Emisión de ozono: 5 mg / h
- Cantidad de aniones emitidos: 5 * 10⁵ piezas / m³
- Peso neto: 0,1 kg
- Dimensiones del producto: Ø82 x 43 mm
- Cobertura del área de trabajo: ≤0.35m³
- Tiempo de trabajo: hasta 15 horas.
- Aplicaciones: armarios, vestidos, zapateros, coche, frigorífico, etc...

Características del dispositivo.

El dispositivo utiliza electricidad para generar ozono a través de descargas eléctricas y utiliza aire como gas de alimentación.

El ozono sirve como desinfectante.

Elimina todos los microelementos dañinos del

aire, significativamente mejorando su calidad, previniendo por ejemplo, irritación de ojos o garganta. Desodoriza y refresca la habitación.

Extiende la frescura de verduras, frutas, carnes, pescados y otros productos alimenticios e inhibe la desarrollo de olores desagradables.

El producto se utiliza para refrescar y purificar el aire en los armarios, zapateros, refrigeradores, contenedores de almacenamiento, automóviles, etc..., mediante la destrucción de microorganismos dañinos e impidiendo su posterior multiplicación.

Acción.

Al presionar el botón una vez, la luz verde se enciende, se libera ozono durante 10 minutos, seguido de una pausa de 2 minutos. El ciclo se repite y dura 15 horas, luego el dispositivo se apaga automáticamente.

Presionando el botón dos veces: la luz azul se enciende, el ozono se libera continuamente durante 30 minutos, luego el dispositivo se apaga automáticamente. El modo se puede repetir 25 veces (requiere reiniciar).

Al presionar el botón tres veces, el dispositivo se apaga.

Limpieza y mantenimiento.

Antes de limpiar el dispositivo, desconéctelo de la fuente de alimentación y retire las baterías. Limpie el dispositivo con un paño húmedo, especialmente la salida de aire. No limpie el dispositivo con alcohol, no lo utilice en un lugar con excesiva humedad. Para evitar un cortocircuito o un mal funcionamiento, asegúrese de que el aire toma corriente no está cubierto.

Manuel de l'utilisateur

Mini ozoneur d'air PMOAP02W

Construction et caractéristiques de l'appareil

- Couverture amovible pour un nettoyage et un entretien facile
- Port de chargement USB
- Indicateur de niveau de charge de la batterie
- Une pression sur le bouton pour allumer
- Maintenez le bouton enfoncé pour éteindre
- Silencieux
- Deux modes de fonctionnement
- Jusqu'à 30 minutes de fonctionnement continu, cycle répétable 25 fois
- Cycle de 10 minutes de travail et 2 minutes de repos, répétable pour 8 heures de travail

Spécifications techniques

- Consommation électrique: 0,4 W
- Tension d'entrée: DC 5V
- Émission d'ozone: 5 mg / h
- Quantité d'anions émis: 5 * 105 pcs / m3
- Poids net: 0,1 kg
- Dimensions du produit: Ø82 x 43 mm
- Couverture de la zone de travail: $\leq 0,35\text{m}^3$
- Temps de travail: jusqu'à 15 heures
- Application: armoire, dressing, armoire à chaussures, voiture, réfrigérateur

Caractéristiques de l'appareil

L'appareil utilise l'électricité pour générer de l'ozone par décharges électriques et utilise l'air comme gaz d'alimentation.

L'ozone sert de désinfectant. Il élimine tous les micro-éléments nocifs de l'air, améliorant

considérablement sa qualité, empêchant par ex. irritation des yeux ou de la gorge. Il désodorise et rafraîchit la pièce.

Prolonge la fraîcheur des légumes, des fruits, de la viande, du poisson ainsi que d'autres produits alimentaires et inhibe le développement d'odeurs désagréables. Le produit est utilisé pour rafraîchir et purifier l'air dans les armoires, les armoires à chaussures, les réfrigérateurs, les conteneurs de stockage, les voitures, etc. en détruisant les micro-organismes nuisibles et en empêchant leur multiplication ultérieure.

Action

En appuyant une fois sur le bouton - le voyant vert s'allume, l'ozone est libéré pendant 10 minutes, suivi d'une pause de 2 minutes. Le cycle se répète et dure 15 heures, puis l'appareil s'éteint automatiquement.

En appuyant deux fois sur le bouton - la lumière bleue s'allume, l'ozone est libéré en continu pendant 30 minutes, puis l'appareil s'éteint automatiquement. Le mode peut être répété 25 fois (nécessite un redémarrage).

Appuyez trois fois sur le bouton - l'appareil s'éteint.

Nettoyage et entretien

Avant de nettoyer l'appareil, débranchez-le de l'alimentation électrique et retirez les piles. Essayez l'appareil avec un chiffon humide, en particulier la sortie d'air. N'essayez pas l'appareil avec de l'alcool, ne l'utilisez pas dans un endroit avec une humidité excessive. Pour éviter un court-circuit ou un dysfonctionnement, assurez-vous que la sortie d'air n'est pas couverte.

CZ Uživatelský manuál

Mini vzduchový ozonizátor PMOAP02W

Konstrukce a vlastnosti zařízení

- Odnímatelný kryt pro snadné čištění a údržbu
- USB nabíjecí port
- Indikátor stavu nabití baterie
- Jedním stisknutím tlačítka zapnete
- Podržte tlačítko pro vypnutí
- Tichý
- Dva provozní režimy
- Až 30 minut nepřetržitého provozu, cyklus lze opakovat 25krát
- Cyklus 10 minut práce a 2 minuty odpočinku, opakovatelný po dobu 8 hodin práce

Technické specifikace

- Spotřeba energie: 0,4 W
- Vstupní napětí: DC 5V
- Emise ozónu: 5 mg / h
- Množství emitovaných aniontů: 5 * 105 ks / m3
- Čistá hmotnost: 0,1 kg
- Rozměry produktu: Ø82 x 43mm
- Pokrytí pracovního prostoru: ≤0,35m3
- Pracovní doba: až 15 hodin
- Použití: skříň, šatna, skříň na boty, auto, lednička

Zařízení využívá elektřinu pro generování ozonu prostřednictvím elektrických výbojů, a používá vzduch jako přívodní plyn.

Ozon slouží jako dezinfekční prostředek. Odstraňuje všechny škodlivé mikroelementy ze vzduchu, významně zlepšuje jejich kvalitu, brání např. podráždění očí nebo hrdla. Deodorizuje a osvěžuje místnost.

Prodlužuje čerstvost zeleniny, ovoce, masa, ryb a dalších potravinářských výrobků a potlačuje vznik nepříjemných pachů. Výrobek se používá k osvěžení a čištění vzduchu ve skříních, šatnách, skříních na boty, chladničkách, skladovacích kontejnerech, automobilech atd. ničením škodlivých mikroorganismů a prevencí jejich dalšího množení.

Akce

Jedním stisknutím tlačítka se rozsvítí zelená kontrolka, ozon se uvolní na 10 minut a poté následuje 2minutová pauza. Cyklus se opakuje a trvá 15 hodin, poté se zařízení automaticky vypne.

Dvojitě stisknutí tlačítka - rozsvítí se modré světlo, ozón se uvolňuje nepřetržitě po dobu 30 minut, poté se zařízení automaticky vypne. Režim lze opakovat 25krát [vyžaduje restart].

Třikrát stisknete tlačítko - zařízení se vypne.

Čištění a údržba

Před čištěním odpojte zařízení od napájení a vyjměte baterie. Otřete zařízení vlhkým hadříkem, zejména výstupem vzduchu. Zařízení neutírejte alkoholem, nepoužívejte jej na místech s nadměrnou vlhkostí. Abyste předešli zkratce nebo poruše, ujistěte se, že výstup vzduchu není zakryt.

SK Uživatelský manuál

Mini vzduchový ozonizátor PMOAP02W

Konstrukcia a vlastnosti zariadenia

- Odnímateľný kryt pre jednoduché čistenie a údržbu
- USB nabijací port
- Indikátor stavu nabitia batérie
- Jedným stlačením tlačidla zapnete
- Podržte tlačidlo pre vypnutie
- Tichý
- Dva prevádzkové režimy
- Až 30 minút nepretržitej prevádzky, cyklus je možné opakovať 25krát
- Cyklus 10 minút práce a 2 minúty odpočinku, opakovateľný po dobu 8 hodín práce

Technické špecifikácie

- Spotreba energie: 0,4 W
- Vstupné napätie: DC 5V
- Emisie ozónu: 5 mg / h
- Množstvo emitovaných aniónov: 5 * 105 ks / m3
- Čistá hmotnosť: 0,1 kg
- Rozmery produktu: Ø82 x 43mm
- Pokrytie pracovného priestoru: ≤0,35m3
- Pracovná doba: až 15 hodín
- Použitie: skriňa, šatňa, skriňa na topánky, auto, chladnička

Zariadenie využíva elektrinu pre generovanie ozónu prostredníctvom elektrických výbojov, a používa vzduch ako prívodný plyn.

Ozón slúži ako dezinfekčný prostriedok. Odstraňuje všetky škodlivé mikroelementy zo vzduchu, významne zlepšuje ich kvalitu, bráni

napr. Podráždenie očí alebo hrdla. Deodorizuje a osviežuje miestnosť.

Predlžuje čerstvosť zeleniny, ovocia, mäsa, rýb a ďalších potravinárskych výrobkov a potláča vznik nepríjemných pachov. Výrobok sa používa na osvieženie a čistenie vzduchu v skrinách, šatniach, skrinách na topánky, chladničkách, skladovacích kontajneroch, automobiloch atď. Ničením škodlivých mikroorganizmov a prevenciou ich ďalšieho množenia.

Akcia

Jedným stlačením tlačidla sa rozsvieti zelená kontrolka, ozón sa uvoľní na 10 minút a potom nasleduje 2 minútový pauza. Cyklus sa opakuje a trvá 15 hodín, potom sa zariadenie automaticky vypne.

Dvojité stlačenie tlačidla - rozsvieti sa modré svetlo, ozón sa uvoľňuje nepretržite po dobu 30 minút, potom sa zariadenie automaticky vypne. Režim je možné opakovať 25-krát (vyžaduje reštart).

Trikrát stlačte tlačidlo - zariadenie sa vypne.

Čistenie a údržba

Pred čistením odpojte zariadenie od napájania a vyberte batérie. Utrite zariadenie vlhkou handričkou, najmä výstupom vzduchu. Zariadenie neutierajte alkoholom, nepoužívajte ho na miestach s nadmernou vlhkosťou. Aby ste predišli skratu alebo poruche, uistite sa, že výstup vzduchu nie je zakrytý.

IT Manuale d'uso

Mini ozonizzatore ad aria PMOAP02W

Costruzione e caratteristiche del dispositivo

- Copertura rimovibile per una facile pulizia e manutenzione
- Porta di ricarica USB
- Indicatore del livello di carica della batteria
- Una pressione del pulsante per accendere
- Tenere premuto il pulsante per spegnere
- Silenzioso
- Due modalità di funzionamento
- Fino a 30 minuti di funzionamento continuo, ciclo ripetibile per 25 volte
- Ciclo di 10 minuti di lavoro e 2 minuti di riposo, ripetibile per 8 ore di lavoro

Specifiche tecniche

- Consumo energetico: 0,4 W
- Tensione in ingresso: DC 5V
- Emissione di ozono: 5 mg / h
- Quantità di anioni emessi: 5 * 105 pz / m3
- Peso netto: 0,1 kg
- Dimensioni del prodotto: Ø82 x 43 mm
- Copertura dell'area di lavoro: $\leq 0.35\text{m}^3$
- Orario di lavoro: fino a 15 ore
- Applicazione: guardaroba, spogliatoio, scarpiera, automobile, frigorifero

Caratteristiche del dispositivo

Il dispositivo utilizza l'elettricità per generare ozono attraverso scariche elettriche e utilizza l'aria come gas di alimentazione.

L'ozono funge da disinfettante. Rimuove tutti i microelementi nocivi dall'aria, migliorandone

notevolmente la qualità, prevenendo ad es. irritazione agli occhi o alla gola. Deodora e rinfresca la stanza.

Prolunga la freschezza di verdura, frutta, carne, pesce e altri prodotti alimentari e inibisce lo sviluppo di odori sgradevoli. Il prodotto viene utilizzato per rinfrescare e purificare l'aria in armadi, scarpiera, frigoriferi, contenitori, automobili, ecc. Distruggendo i microrganismi nocivi e prevenendone l'ulteriore moltiplicazione.

Azione

Premendo una volta il pulsante: la luce verde si accende, l'ozono viene rilasciato per 10 minuti, seguito da una pausa di 2 minuti. Il ciclo si ripete e dura 15 ore, quindi il dispositivo si spegne automaticamente.

Premendo due volte il pulsante: la luce blu si accende, l'ozono viene rilasciato continuamente per 30 minuti, quindi il dispositivo si spegne automaticamente. La modalità può essere ripetuta 25 volte (richiede il riavvio).

Premendo il pulsante tre volte, il dispositivo si spegne.

Pulizia e manutenzione

Prima di pulire il dispositivo, scollegarlo dall'alimentazione e rimuovere le batterie. Pulisci il dispositivo con un panno umido, in particolare l'uscita dell'aria. Non pulire il dispositivo con alcol, non utilizzarlo in un luogo con eccessiva umidità. Per evitare un cortocircuito o un malfunzionamento, assicurarsi che l'uscita dell'aria non sia coperta.

LV Lietotāja rokasgrāmata

Kompakts ozona ģenerators PMOAP02W

Ierīces uzbūve un galvenās iezīmes

- Noņemams korpusa panelis priekš vieglas tīrīšanas un ierīces uzturēšanas
- USB savienojums priekš akumulatora uzlādes
- Akumulatora uzlādes līmeņa indikators
- Ierīces ieslēgšana ar vienas pogas pieskārienu
- Ierīces izslēgšana ar pogas piespiešanu un paturēšanu
- Klusa ierīces darbība
- Divi darbības režīmi
- Nepārtraukta darbība līdz 30 minūtēm, cikls atkārtojams 25 reizes
- 10 minūšu darbības un 2 minūšu pauzes cikls. Ciklu iespējams iestatīt līdz 8 darbības stundām kopā

Tehniskie parametri

- Elektroenerģijas patēriņš: 0.4 W
- Pieslēguma spriegums: DC 5V
- Ozona emisija: 5 mg / h
- Negatīvo jonu emisijas apjoms: 5 * 105 pcs / m3
- Svars bez iepakojuma: 0.1 kg
- Ierīces izmēri: Ø82 x 43mm
- Darbības zonas pārklājums: $\leq 0.35\text{m}^3$
- Darbības laiks: līdz 15 stundām
- Pielietojums: drēbju skapis, pielaižošanas kabīne, apavu skapis, automašīna, ledusskapis

Ierīces raksturojums

Ierīce izmanto elektroenerģiju, lai ģenerētu ozonu caur elektriskām izlādēm, izmantojot gaisu kā padeves gāzi.

Ozons kalpo kā dezinficējošs līdzeklis. Tas atbrīvo

gaisa sastāvu no visiem kaitīgiem mikroelementiem, būtiski uzlabojot tā kvalitāti un novēršot, piemēram, acu vai kakla kairinājumu. Tas atbrīvo telpu no nepatīkamiem aromātiem un atsvaidzina to.

Ozons palīdz saglabāties ilgāk svaigiem dārzeņiem, augļiem, gaļai, zivīm un arī citiem pārtikas produktiem, reizē kavējot nepatīkamu aromātu rašanos. Ar šo ierīci ir paredzēts atsvaidzināt un attīrīt gaisu drēbju skapjos, apavu plauktos, ledusskapī, uzglabāšanas kastēs, automašīnās, un citur, iznīcinot kaitīgos mikroorganismus un novēršot to tālāku vairošanos.

Ierīces darbība

Nospiežot pogu vienreiz – iedegsies zaļā indikatora gaisma, ozons tiks palaists 10 minūšu garumā, kam sekos 2 minūšu pauze. Šis cikls atkārtojas un darbojas 15 stundas, tad ierīce automātiski izslēgsies.

Nospiežot pogu divreiz – iedegsies zilā indikatora gaisma, ozons tiks palaists nepārtraukti 30 minūšu garumā, pēc tam ierīce automātiski izslēgsies. Šis režīms ir atkārtojams līdz 25 reizēm (pēc tam nepieciešama ierīces restartēšana).

Nospiežot pogu trīs reizes – ierīce tiks izslēgta.

Ierīces tīrīšana un uzturēšana

Pirms ierīces tīrīšanas, atvienojiet to no enerģijas padeves un noņemiet no ierīces akumulatora elementus (bateriju). Ar mitru drānu noslaukiet ierīci tīru, it sevišķi gaisa izplūdes vietu. Neslaukiet ierīci ar alkoholu saturošiem līdzekļiem, neizmantojiet to vietā, kur ir pārmērīgi augsts gaisa mitrums. Lai izvairītos no strāvas īssavienojuma vai darbības traucējumiem, pārliecinieties, ka gaisa izplūde netiek aizklāta ar traucējošiem objektiem.

RS Uputstvo za korišćenje

Mini vazdušni ozonator PM0AP02V

Konstrukcija i karakteristike uređaja

- Poklopac koji se može ukloniti za lako čišćenje i održavanje
- USB port za punjenje
- Indikator nivoa napunjenosti baterije
- Uključivanjem jednim pritiskom na dugme
- Držite pritisnuto dugme za isključivanje
- Nečujno
- Dva načina rada
- Do 30 minuta neprekidnog rada, ciklus se ponavlja 25 puta
- Ciklus od 10 minuta rada i 2 minuta odmora, ponovljiv za 8 sati rada

Tehničke specifikacije

- Potrošnja energije: 0,4 V
- Ulazni napon: DC 5V
- Emisija ozona: 5 mg / h
- Količina emitovanih aniona: 5 * 105 kom / m3
- Neto težina: 0,1 kg
- Dimenzije proizvoda: Ø82 k 43mm
- Pokrivenost radnog prostora: ≤0,35m3
- Radno vreme: do 15 sati
- Primena: garderoba, svlačionica, ormar za cipele, automobil, frižider

Karakteristike uređaja

Uređaj koristi električnu energiju za stvaranje ozona električnim pražnjenjem i koristi vazduh kao napojni gas.

Ozon služi kao dezinficijens. Uklanja sve štetne mikroelemente iz vazduha, značajno poboljšavajući

njegov kvalitet, sprečavajući npr. iritacija oka ili grla. Dezodorise i osvežava sobu.

Proširuje svežinu povrća, voća, mesa, ribe kao i drugih prehrambenih proizvoda i sprečava razvoj neprijatnih mirisa. Proizvod se koristi za osvežavanje i prečišćavanje vazduha u ormarima, ormarima za cipele, frižiderima, kontejnerima za skladištenje, automobilima itd. Uništavanjem štetnih mikroorganizama i sprečavanjem njihovog daljeg razmnožavanja.

Postupak:

Pritiskom na dugme jednom - uključuje se zeleno svetlo, ozon se oslobađa 10 minuta, nakon čega sledi pauza od 2 minuta. Ciklus se ponavlja i traje 15 sati, a zatim se uređaj automatski isključuje.

Dvapat pritisnuti dugme - plavo svetlo se uključuje, ozon se neprekidno oslobađa 30 minuta, a zatim se uređaj automatski isključuje. Režim se može ponoviti 25 puta (zahteva ponovno pokretanje). Pritiskom na dugme tri puta - uređaj se isključuje.

Čišćenje i održavanje

Pre čišćenja uređaja, isključite ga iz napajanja i izvadite baterije. Obrišite uređaj vlažnom krpom, posebno izlazom za vazduh. Ne brišite uređaj alkoholom, nemojte ga koristiti na mestu sa prekomernom vlagom. Da biste izbegli kratki spoj ili kvar, proverite da izlaz za vazduh nije pokriven.

RU Руководство пользователя

Мини-озонатор воздуха РМОАP02W

Конструкция и особенности устройства

- Съёмная крышка для легкой очистки и обслуживания.
- USB-порт для зарядки.
- Индикатор уровня заряда аккумулятора
- Одно нажатие кнопки для включения
- Удерживайте кнопку, чтобы выключить
- Бесшумный
- Два режима работы
- До 30 минут непрерывной работы, цикл повторяется 25 раз
- Цикл из 10 минут работы и 2 минут отдыха, повторяемый в течение 8 часов работы

Технические характеристики

- Потребляемая мощность: 0,4 Вт
- Входное напряжение: 5 В постоянного тока
- Выбросы озона: 5 мг / ч
- Количество выделяемых анионов: 5 * 105 шт / м3.
- Вес нетто: 0,1 кг.
- Размеры продукта: Ø82 x 43 мм.
- Площадь рабочей зоны: ≤0,35 м3
- Время работы: до 15 часов
- Применение: шкаф, гардеробная, обувной шкаф, машина, холодильник.

Характеристики устройства

Устройство использует электричество для генерации озона за счёт электрических разрядов и использует воздух в качестве исходного газа.

Озон действует как дезинфицирующее средство. Удаляет из воздуха все вредные микроэлементы,

значительно улучшая его качество, предотвращая, например, раздражение глаз или горла. Дезодорирует и освежает комнату.

Продлевает свежесть овощей, фруктов, мяса, рыбы, а также других пищевых продуктов и подавляет появление неприятных запахов. Продукт используется для освежения и очистки воздуха в гардеробах, обувных шкафах, холодильниках, контейнерах для хранения вещей, в автомобилях и т. д. Путём уничтожения вредных микроорганизмов и предотвращения их дальнейшего размножения.

Действие

Однократное нажатие на кнопку - загорается зелёная лампочка, выделяется озон 10 минут, затем 2-х минутная пауза. Цикл повторяется и длится 15 часов, затем устройство автоматически выключается.

Двойное нажатие на кнопку - загорается синяя лампочка, непрерывно выделяется озон 30 минут, затем прибор автоматически выключается. Режим можно повторить 25 раз (требуется перезапуск).

Нажатие на кнопку трижды - устройство выключится.

Чистка и уход

Перед очисткой устройства отключите его от источника питания и выньте батареи. Протрите устройство влажной тканью, особенно выходное отверстие для воздуха. Не протирайте устройство спиртом, не используйте его в местах с повышенной влажностью. Во избежание короткого замыкания или неисправности убедитесь, что выпускное отверстие для воздуха не закрыто.

HU Használati utasítás

Mini ózon légtisztító PMOAP02W

A készülék felépítése és jellemzői

- Kivehető fedél a könnyű tisztítás és karbantartás érdekében
- USB töltőport
- Az akkumulátor töltöttségi szintjének jelzője
- A gomb egyetlen megnyomásával bekapcsolható
- A kikapcsoláshoz tartsa lenyomva a gombot
- Csendes
- Két üzemmód
- Legfeljebb 30 perc folyamatos működés, 25-ször ismételhető ciklus
- 10 perces munka és 2 perces pihenés ciklus, 8 órán át megismételve

Műszaki adatok

- Teljesítményfelvétel: 0,4 W
- Bemeneti feszültség: DC 5V
- Ózonkibocsátás: 5 mg / h
- A kibocsátott anionok mennyisége: 5 * 105 db / m3
- Nettó súly: 0,1 kg
- A termék méretei: Ø82 x 43mm
- A munkaterület lefedettsége: ≤0,35m3
- Munkaidő: legfeljebb 15 óra
- Alkalmazás: szekrény, iltató, cipőszekrény, autó, hűtőszekrény

Az eszköz jellemzői

A készülék elektromos energiát használ az ózon előállításához elektromos kibocsátások útján, és levegőt használ tápláló gázként.

Az ózon fertőtlenítőszerként szolgál. Minden káros mikroelemet eltávolít a levegőből, jelentősen javítva

annak minőségét, megakadályozva pl. szem- vagy torokirritációt. Dezodorálja és felfrissíti a szobát.

Megnöveli a zöltségek, gyümölcsök, hús, hal, valamint egyéb élelmiszertermékek frissességét, és gátolja a kellemetlen szagok kialakulását. A terméket a szekrények, cipőszekrények, hűtőszekrények, tárolóedények, autók stb. Levegőjének frissítésére és tisztítására használják a káros mikroorganizmusok megsemmisítésével és további szaporodásuk megakadályozásával.

Akció:

A gomb egyszeri megnyomása - a zöld fény kigyullad, az ózon felszabadul 10 percre, majd 2 perces szünet következik. A ciklus megismétlődik és 15 órán át tart, majd a készülék automatikusan kikapcsol.

A gomb kétszeri megnyomása - a kék fény kigyullad, az ózon folyamatosan felszabadul 30 percre, majd a készülék automatikusan kikapcsol. Az üzemmód 25-ször megismételhető [újra kell indítani].

A gomb háromszori megnyomása - a készülék kikapcsol.

Tisztítás és karbantartás

A készülék tisztítása előtt válassza le az áramforrásról, és vegye ki az elemeket. Törölje meg a készüléket nedves ruhával, különösen a levegő kimenetén. Ne törölje le a készüléket alkohollal, ne használja túlzott páratartalmú helyen. A rövidzárlat vagy a meghibásodás elkerülése érdekében ellenőrizze, hogy nincs-e lefedve a levegő kimenete.

ES Información Manual del usuario. Debido al espacio limitado en el empaque del producto, el manual de usuario en Español se puede encontrar en la siguiente pagina web: www.support.platinet.pl **IT** Manuale d'uso informazioni: A causa dello spazio limitato nella confezione, il manuale utente in Italiano si possono trovare online nel sito www.support.platinet.pl **МК** Упатство за користење: Поради ограничениот простор на пакувањето, упатство за користење на македонски јазик може да се најде онлајн на веб-сајто: www.support.platinet.pl **FR** Information sur le Guide d'utilisateur. A cause de place limitée dans le packaging, le guide d'utilisateur en Français peut être trouvé sur le site: www.support.platinet.pl **DE/AU/CH** Benutzerhandbuch Informationen: Aufgrund der begrenzten Raum in der Verpackung, alle Platinet Waren Anweisungen können Sie auf unseres Website finden: www.support.platinet.pl **HU** Információ a használati útmutatóról. A csomagoláson található hely szűkossége miatt a magyar nyelvű kezelési útmutató online érhető el, a következő weboldalon: www.support.platinet.pl **RS** Упутство за коришћење: Због ограниченог простора у паковању, упутству за коришћење на српском језику могу се наћи онлајн на веб-сајту: www.support.platinet.pl **HR** Upute za upotrebu: Zbog ograničenog prostora u ambalaži, upute za upotrebu na hrvatskom jeziku mogu se naći online na web stranici: www.support.platinet.pl **SK** Návod na obsluhu, z dôvodu rozmerov balenia, nájdete na internetovej stránke www.support.platinet.pl **CZ** Návod k obsluze, z důvodu rozměrů balení, naleznete na internetové stránce www.support.platinet.pl **LT** Vartotojo vadovas informacija. Dėl ribotos erdvės pakuotės, vartotojo vadovą lietuvių kalba galima rasti internete svetainėje: www.support.platinet.pl **LV** Lietotāja rokasgrāmata informācija. Ņemot vērā ierobežoto telpu iepakojuma, lietošanas pamācība lietuviešu valodā var atrast internetā, mājas lapā: www.support.platinet.pl **EE** Kasutusjuhend teavet. Tulenevalt piiratud ruumi pakend, kasutusjuhend leedu võib leida online kodulehel: www.support.platinet.pl **SE** Bruksanvisning information. På grund av begränsat utrymme i förpackningen, kan en manual i litauiska hittas online på hemsidan: www.support.platinet.pl **FI** Käyttöohje tiedot. Tilanpuutteen vuoksi pakkauskassessa, ohjekirjat Liettuan löytyy netistä verkkosivuilta: www.support.platinet.pl **EL** Εγχειρίδιο πληροφόρων. Λόγω του περιορισμένου χώρου στη συσκευασία, το εγχειρίδιο χρήσης στη Ελληνική γλώσσα μπορεί να βρεθεί στο διαδίκτυο στην ιστοσελίδα: www.support.platinet.pl **RU** Информация о руководстве пользователя. Из-за ограниченного пространства на упаковке, руководство пользователя на русском языке можно найти в Интернете на веб-сайте: www.support.platinet.pl **UA** Посібник користувача. Через обмежений простір на упаковці, посібник користувача на українській мові можна знайти в Інтернеті на веб-сайті: www.support.platinet.pl **RO** Manualul de instructie. Luand in vederea limita de spatiu la ambalaj manualul de instructive in limba romana se poate gasi pe website: www.support.platinet.pl **BG** Упътване: Поради ограниченото място върху опаковката, ръководство за употреба на български може да бъде изгледано онлайн на уебсайта: www.support.platinet.pl

Producer: PLATINET S.A.
30-798 Kraków, Słowiaka 48, PL
www.platinet.eu

Importator: PLATINET ELECTRONICS SRL
077065 CORBEANCA, JUD ILFOV
str. PISCULUI 10A/2, RO
tel.: 0 742 233 799, officero@platinet.eu
www.platinet.eu



RoHS